
山菜料理コンクール山菜料理コンクール
募集！みんなが楽しめる山菜のアイディア料理第第1212回回

森林の恵み「山菜」の魅力を幅広い世代に知っていただき、山菜の可能性を広げ、地域振興等に森林の恵み「山菜」の魅力を幅広い世代に知っていただき、山菜の可能性を広げ、地域振興等に
つなげていくことを目的として開催しています。つなげていくことを目的として開催しています。

募 集 期 間： 令 和 ８ 年 ３ 月 1 0 日（火）～４月８日（水）必着

◎家庭や食イベント（地域・学校）で楽しめる山菜アイディア料理のレシピ
　※未発表のオリジナル料理であること

　一次審査（書類選考）を通過した方は、二次審査会（会場実演）
　に参加していただきます。

日時：令和８年５月30日（土）　　
場所：占冠村コミュニティプラザ（予定）
※一部交通費補助あり

◆ 二次審査会 ◆◆ 二次審査会 ◆

〈第11回最優秀賞作品〉〈第11回最優秀賞作品〉
山菜そば風白玉あんみつ山菜そば風白玉あんみつ

募 集 内 容

◎占冠村で採れる山菜のうち次の６種類から必ず１種類以上使用すること
　「ふきのとう」「ふき」「わらび」「行者にんにく」「たらのめ」「うど」
　※上記以外の山菜を併せて使用することは可能

専用の応募用紙に必要事項を記入し、料理の写真また
はイラストを添付して、郵送またはメールで応募して
ください。応募用紙はホームページからダウンロード
できます。※Web応募も可能

（一財）日本森林林業振興会旭川支部
「山菜料理コンクール事務局」宛
〒070‐8003　旭川市神楽３条５丁目３-２
メール　kinagaki@center-green.or.jp　

問　（一財）日本森林林業振興会旭川支部「山菜料理コンクール事務局」　☎　0166‐61‐1092

◎最優秀賞 １点（副賞：現金３万円）
　星野リゾート　トマム内で期間限定でメニュー化
　されます。

◎優秀賞 ２点（副賞：現金１万円）

◎特典
　二次審査会の出場者には、星野リゾート　トマム　
　の当日宿泊特典や「山菜ウォッチング＆ワイルド　
　ハーブランチ」への参加特典があります。

審　　査

各賞・特典 応 募 方 法

審査のポイント

◎山菜の素材の生かし方

◎調理の工夫・アイディア

◎料理の普及性　など

ホームページ　
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　トマムコミュニティセンターでスリランカの文化を
体験する交流イベントが開催されました。約 70 人が
参加し、スリランカ料理の体験やダンス、歌、ゲーム
などを通して交流を深めました。国際色豊かな占冠村
ならではの催しとして、住民同士が異文化への理解を
深める貴重な機会となりました。今後も多文化交流の
輪が広がることが期待されます。

しむかっぷカルチャー交流DAY
スリランカ文化を楽しもう

村の出来事
- Village Topics -

　株式会社川端組（馬瀬戸祐則代表取締役）が地域貢
献事業として、トマム学校物置の養生作業を実施しま
した。昨年９月の突風被害により損傷していた物置に
ついて、適切な養生を施していただいたことで、被害
の拡大防止に加え、児童生徒の安全確保に大きく寄与
するものとなりました。ご厚意とご尽力に対し、心よ
りお礼申し上げます。誠にありがとうございました。

トマム学校物置の養生作業
地域貢献に感謝いたします

　占冠村コミュニティプラザで清流大学の新年交礼会
が開催されました。大学生 18 人が参加し、ゲームな
どを通して終始和やかな雰囲気の中で親睦を深めまし
た。また、影山さんの指導の下、参加者全員で太鼓を
叩く時間も設けられ、会場は一体感に包まれました。
力強い音色とともに参加者の笑顔が広がり、新年の門
出にふさわしい交流の場となりました。

清流大学新年交礼会
新年のお祝いを盛大に
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　富良野消防署占冠支署前にて占冠消防出初式が挙行
され、消防職員 14 人と消防団員 24 人が今年１年の
地域防災に対する決意を新たにしました。観閲では、
職員・団員の皆さんが一糸乱れぬ整列姿を披露し、地
域防災の要としての頼もしさを感じさせてくれまし
た。消防職員・団員の皆さん、今後も地域の安全安心
のためにご尽力くださいますようお願いします。

占冠消防出初式
新年を迎え決意新たに
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